
ΛΥΣΗ 

α) Είναι  3 2 2( ) 1P x x x x x x x         , οπότε ζχει μία ρίηα τθ 0x  . Συνεπώσ οι 

άλλεσ δφο ακζραιεσ ρίηεσ, κα είναι ρίηεσ του τριωνφμου 2 1x x   , που επειδι ζχει 

ακζραιουσ ςυντελεςτζσ, κα πρζπει οι δφο αυτζσ ακζραιεσ ρίηεσ να είναι διαιρζτεσ του 

ςτακεροφ όρου, δθλαδι του 1. Δεδομζνου ότι οι μόνοι διαιρζτεσ του 1 είναι το 1 και το -1, 

ςυμπεραίνουμε ότι οι άλλεσ δφο ακζραιεσ ρίηεσ είναι το 1 και το -1. 

Τελικά το ( )P x  ζχει ρίηεσ τουσ αρικμοφσ 0 , 1 και -1. 

β) Είναι (1) 0 1 0P        (1). 

Επίςθσ ( 1) 0 1 0P          (2). 

Με πρόςκεςθ κατά μζλθ των (1) και (2) ζχουμε ότι 2 0 0     και με αντικατάςταςθ 

ςτθν (1) ζχουμε ότι 1   . 

γ) Με 1    και 0   είναι 3 2( ) (1 )P x x x x x      

i. Το πρόςθμό του ( )P x  φαίνεται ςτον παρακάτω πίνακα. 

  

Συνεπώσ θ ανίςωςθ ( ) 0P x   αλθκεφει για κάκε    , 1 0,1x    .  
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δείξαμε παραπάνω ( ) 0P x   για  0,1x . 

 

 

 


